
  
  



 

 

 

Versenyhétvégék Franciacortán - Best driver címet kapott Gender Tamás Junior 

Szeptemberben minden versenyhétvégén a Franciacorta Karting Tracken állt rajthoz Gender Tamás Junior, 
aki egyre jobb eredményeket ér el a nemzetközi megmérettetéseken. Oly annyira, hogy Best Driver címmel 
ismerték el teljesítményét a Campionato Italiano ACI Kartingon. 

   

Gender Tamás Junior szeptemberben előbb a Franciacorta Karting Tracken a WSK Euro Series 1. 
fordulójában állt rajthoz. Az olaszországi versenypályán ezen a hétvégén több mint 100 versenyzővel vette 
fel a harcot az OKJ kategóriában. Lombardiában 60 ország, összesen több, mint 300 versenyzője rajtolt el 
az aszfaltcsíkon, melyet a gyors és technikás szakaszok, valamint a pálya dőlésszögeinek változásai 
jellemeznek. 

Jól kezdődött a Hungarian Motorsport Academy által támogatott magyar gokartos számára a 
versenyhétvége Lombardiában. A Forza Racing színeiben versenyző csoportjában csupán 4 tizeddel 
lemaradva az első helyezettől a 13. helyen zárta a pénteki időmérő edzést. A hetedik sorból rajtolt a 
heateken, és mind a kétszer jól elkapta a rajtot. A második futamon a nyolcadik helyen fordult, majd két 
nem ideális döntést követően több pozíciót vesztett. Ettől függetlenül versenytechnikája - mellyel jó tempót 
tudott menni már pénteken is - bíztató jeleket mutatott a szombati warm up-ra és versenyekre nézve is.  

   

Csapata maximális támogatásával nagyon motiváltan nézett a versenyek elé, melyen kivétel nélkül jól 
tudott rajtolni. Az első versenyen több körön keresztül csatában volt az Európa-bajnokság élmenőjével, a- 



 

 

 

zonban az első versenyen kilökték, a harmadik versenyen pedig baleset történt előtte, amelyet csak kívülről 
tudott kerülni, így a 15. helyről a 29. helyre esett vissza. Ennek ellenére nem volt eredménytelen a 
versenyhétvégéje, hiszen csapata szerint folyamatosan fejlődik, keményen dolgozik, végig jó tempót megy, 
mely bíztató előjeleket mutatott a következő versenyhétvégéjére, amelynek ismét Franciacorta adott 
otthont szeptember közepén.  

   

A Champions of the Future utolsó fordulójában közel 40 nemzet, összesen 183 indulója mérte össze tudását 
az OK-Junior kategóriában, amelyben talán még sosem indult ekkora mezőny.  Az RGMMC által 2020-ban 
elindított verseny nagy megmérettetésnek számított a gokartosok számára. Nemcsak azért, mert néhány 
héttel később ugyanez a lombardiai versenyhelyszín ad otthont az FIA World Championshipnek, hanem 
azért, mert ekkora mezőny sosem volt még az OKJ kategóriában. Az OK és az OKJ kategóriában összesen 
350 versenyző rajtolt Castrezzatoban. Bíztatóan kezdődött Gender Tamás Junior számára a hétvége. A 
teszteken nagyon jó tempót tudott menni, viszont az időmérőn egyik versenytársa kilökte a pályáról, így 
gyors kört már nem tudott teljesíteni. A hét előfutamból kettőn baleset miatt kiesett és sajnos a többi 
előfutamon sem tudott a döntőbe kerüléshez elegendő pozíciót javítani. Ennek ellenére eredményes volt a 
hétvégéje, hiszen sok hasznos tapasztalatot szerzett, s talán ez is hozzájárult ahhoz, hogy a Campionato 
Italiano ACI Kartingon Best driver címmel ismerték el Gender Tamás Juniort az első versenyen. 

   

 



 

 

 

A teszteken jó volt a tempója, s a vizes pályán csoportjában az egyik leggyorsabb volt, míg száraz pályán 
0,8 másodperccel maradt el a leggyorsabb versenyzőtől az időmérőn. Az első versenyen aztán egy jó rajt 
után tizenhárom helyet tudott javítani rajtpozíciójához képest, amellyel kiérdemelte a Best Driver címet.  
A második versenyen nem volt tempója, de rajtpozíciójához képest több helyet javítani tudott. A Remény 
futamban a legtechnikásabb kettes szektorban ő gokartozta a leggyorsabb időt. Ez a verseny szintén 
megmutatta, hogy Gender Tamás Junior és csapata kitartó munkája jó irányba halad, hiszen a második 
helyet is birtokolni tudta csapattársa mögött. Hosszú ideig küzdöttek az első pozícióért miközben beérték 
a mezőny többi versenyzői. – Sokat tanultam ebből a versenyhétvégéből. Jól összeszoktunk már 
csapatommal, a Forza Racinggel és remélem még jobb eredményekkel tudom majd zárni a hátralévő 
versenyeket – nyilatkozta Gender Tamás Junior az októberi gokartvilágbajnokság, azaz a FIA Karting World 
Championship előtt. 
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Több körön keresztül csata az Európa-bajnokság második helyezettjével, jó rajtok, nagy küzdelmek – ez a 
mérlege Gender Tamás Juniornak az októberi gokartvilágbajnokság helyszínén, a Franciacorta Karting 
Tracken, ahol a hétvégén rendezték meg WSK Euro Series következő fordulóját. 
 
 

    
 

 
Hoztam nektek egy rövid videót az előző, Franciacorta-i verseny hétvégéről. Októberben itt lesz a 
világbajnokság! Szuper volt a WSK! 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/embed/4Qc32wfiGGg?feature=oembed


 

 

 

A hétvégén Franciacortán indul Gender Tamás Junior 2023 Euro Series Champions of the Future ötödik, s 

egyben utolsó állomásán. Közel 40 nemzet, összesen 183 indulója méri össze tudását az OK-Junior 

kategóriában, amelyben talán még sosem indult ekkora mezőny. 

 

 

 

Gender Tamás Junior már a Campionato Italiano ACI Karting-ra készül 

 

 

 

 

 



 

 

 

Best Driver címmel zárt Gender Tamás Junior 

 

 

 

 

 


